11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 16:26:50

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2010 16:41:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139749/answer/139755




YT0OB TOBOPUTDL O HA3HAYEHUH ITPEIapaToOB TECTOCTEPOHA, CHavala He00X0UMO COATh aHANIU3
KPOBY Ha TOPMOHEL. [Ip¥M CHUKEHWY YPOBHS TECTOCTEPOHA YPOJIOT-aHAPOJIOr COBMECTHO C BaMu
BEIOEPET IOOXONSIINH Iperapar.



